Энергия.
1. На нити подвешен шарик массой  0,1кг.   Шарик  отклонили  на высоту h=10см (по отношению к положению равновесия) и отпусти​ли. Определите максимальную скорость шарика. 

2. Определите, на какую максимальную высоту (по отношению к положению равновесия) поднимается ко​леблющийся  на  нити  металлический  шарик,   если  при прохождении положения равновесия его скорость равна 1 м/с.
3. Груз массой 400г совершает колебания на пружине жесткостью 250Н/м. Амплитуда колебаний 15 см. найти полную механическую энергию колебаний и наибольшую скорость движения груза.
4. Определите коэффициент жесткости пружины,  ес​ли подвешенный к ней груз массой 100 г совершает ко​лебания с амплитудой 10см, а скорость груза в момент прохождения положения равновесия равна 1м/с.
5. Груз,  подвешенный  к  пружине  с  коэффициентом упругости  40  Н/м,  совершает  колебания  с  амплитудой 40см. Скорость груза в момент прохождения положения равновесия равна 1,6м/с. Определите массу груза. 
6. На какое расстояние надо отвести  от  положения равновесия  груз массой 640 г, закрепленный на пружине жесткостью 400Н/м, чтобы он проходил положение равновесия со скоростью 1 м/с?
7. Груз массой 4 кг совершает горизонтальные колебания под действием пружины жесткостью 75 Н/м. При каком смещении груза от положения  равновесия модуль его скорости равен 5 м/с, если в положении равновесия модуль его скорости равен 10м/с?
8.  Во сколько раз изменится полная механическая энергия колеблющегося маятника при уменьшении его длины в 3 раза и увеличении амплитуды в 2 раза? 
9. Пружинный маятник вывели из положения равновесия и отпустили. Через какое время (в долях периода) кинетическая энергия колеблющегося тела будет равна потенциальной энергии пружины?
10. Человек массой 80 кг качается на качелях. Амплитуда его колебаний 1 м. За 1 мин он совершает 15 колебаний. Найти кинетическую и потенциальную энергию через 1/12 периода.
